

<<< Natrag

Datum objave: 18.3.2013 Rubrika: Rijeka

ZNANSTVENA ZVANJA PRAVILNIK REVOLTIRAO I PRAVNI FAKULTET

Ocjenu ustavnosti pravilnika tražit će i pravni fakulteti

Pravnicima ne treba nikakav »popust« i kao pravnika smeta me nejednakost, kaže prof. dr. Eduard Kunštek



RIJEKA » Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci zajedno će s ostalim hrvatskim fakultetima pravne grupacije zatražiti ocjenu ustavnosti novog Pravilnika o uvjetima za izbore u znanstvena zvanja. Razlog za to, kaže dekan riječkog Pravnog fakulteta prof. dr. Eduard Kunštek činjenica je da pravilnik jednu grupu znanstvenika stavlja u povoljniji položaj u odnosu na ostale znanstvenike. Ta skupina znanstvenika u povoljnijem položaju upravo su znanstvenici iz pravnog područja, a na činjenicu da ih je Nacionalno vijeće za znanost izuzelo prilikom donošenja spornog

pravilnika već je upozorio riječki Filozofski fakultet ocjenivši takav potez protuustavnim. Iako se humanisti i društvenjaci po pitanju novih kriterija napredovanja osjećaju najzakinutiji, jer novi ih pravilnik potiče da što češće objavljuju u međunarodnim časopisima, za razliku od dosadašnjih pravila prema kojima su u vrednovanju postignuća za napredovanje domaći časopisi bili bodovani kao najkvalitetniji inozemni časopisi, znanstvenici pravnog područja, kaže dekan, prema prvoj verziji pravilnika bili su u sličnoj poziciji.

– Dekani svih hrvatskih pravnih fakulteta već su se na jesen negativno očitovali o prijedlogu pravilnika koji je sada stupio na snagu. Nakon toga je očito Nacionalno vijeće htjelo ići na ruku stručnjacima prava i izostavilo nas je iz pravilnika. Smatram da pravnicima ne treba nikakav »popust« i kao pravnika smeta me nejednakost. Stavljanje pravnika u poseban položaj smatram bezobrazlukom. Svi su znanstvenici konsternirani pravilnikom, jer pojedinim mladim znanstvenicima novi pravilnik gotovo onemogućuje napredovanje. Primjerice, bubreg je svugdje isti i znanstveni rad o bubregu svaki će časopis objaviti, ali pitanje je koji će strani časopis objaviti znanstveni rad iz kroatistike. Strane časopise to ne zanima, onaj tko se bavi kroatistikom osuđen je na hrvatske časopise, a na ovaj način neće moći napredovati. Pravnici su u sličnoj poziciji, jer mi se bavimo europskim pravom i eventualno možemo objavljevati u talijanskim ili njemačkim časopisima. Iz toga smo se razloga žalili i na kraju su nas, da bi bili zadovoljni, stavili u poseban položaj. Kriteriji za napredovanje trebaju postojati, međutim ne treba pretjerivati, pojašnjava prof. dr. Kunštek.

Dodajući kako je Nacionalno vijeće trebalo raditi u korist ljudi koje zastupa, a ne protiv njih, prof. dr. Kunštek smatra nedospustivim da su znanstvenici zbog novih kriterija primorani vraćati državne nagrade za znanost i spaljivati svoje radove kako bi izrazili nezadovoljstvo te ističe da će se naredni tjedan konzultirati s ostalim hrvatskim dekanima pravnih fakulteta kako bi se našla okosnica u pravilniku na temelju koje će se zatražiti ocjena ustavnosti tog dokumenta.

I. ŠESTAN KUČIĆ

© Copyright 2002 NOVI LIST d.d. Sva prava pridržana.

Engine design by
NetCom